Bekanntmachungen

Richtlinie der Gemeinde Henstedt-Ulzburg zur Förderung des Sports in der Gemeinde Henstedt-Ulzburg (Sportförderrichtlinie ab 01.01.2024)

30.12.2023 17:41

Gemäß Landesverordnung über die örtliche Bekanntmachung und Verkündung (BekanntVO) vom 14.09.2015 i.V.m. § 18 der Hauptsatzung der Gemeinde Henstedt-Ulzburg vom 13.12.2023, jeweils in der aktuellen Fassung, wird auf die Richtlinie der Gemeinde Henstedt-Ulzburg zur Förderung des Sports in der Gemeinde Henstedt-Ulzburg (Sportförderrichtlinie) hingewiesen. Die Richtlinie tritt nach Beschlussfassung der Gemeindevertretung vom 14.11.2023 mit Wirkung zum 01.01.2024 in Kraft. Die Sportförderrichtlinie vom 27.09.2018, in Kraft getreten zum 01.01.2018, wird zeitgleich außer Kraft gesetzt.

Richtlinie der Gemeinde Henstedt-Ulzburg zur Förderung des Sports in der Gemeinde Henstedt-Ulzburg (Sportförderrichtlinie ab 01.01.2024)